

Читайте новости в сетевом издании [vgazetepv.ru](http://vgazetepv.ru) и в наших группах соцсетей

# Решения Думы – на благо горожан

31 мая прошло очередное 23 заседание Думы города Покачи под руководством председателя Думы города Александра Руденко

23 заседание

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

Началось заседание на торжественной ноте. Александр Степанович наградил Почетной грамотой и Благодарственным письмом Думы города Покачи сотрудников ДК «Октябрь» Саидова Расула и Демедюк Валентину за преданность избранному делу и многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работника культуры

После церемонии награждения заседание продолжилось в рабочем режиме.

Согласно повестке, депутаты рассмотрели 13 вопросов, которые детально обсуждались на заседании постоянных комиссий 30 мая. Народные избранники одобрили изменения в Устав города Покачи, а также в ранее принятые решения Думы города Покачи.

Так, внесены изменения в Положение о дополнительных гарантиях и компенсациях для работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений города Покачи, утвержденное решением Думы города Покачи от 28.03.2018 № 18. В новой редакции Положение, принятой парламентариями, работнику в возрасте до 35 лет включительно (ранее до 30 лет), проживающему в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях в совокупности не менее пяти лет, процентная надбавка к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях выплачивается в полном размере с первого дня работы. Также работник имеет право на компенсацию расходов стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно за счет работодателя на ребенка в возрасте до 23 лет, учащегося по очной форме обучения в общеобразовательных организациях, в профессиональных образовательных органи-



Прошло 23 заседание Думы города Покачи под руководством председателя Думы города Александра Руденко / ФОТО АВТОРА



Ирина Уймина проинформировала о готовности объектов гражданской обороны в г. Покачи / ФОТО АВТОРА

вышеуказанных учреждениях в период до 1 сентября текущего года.

Далее депутаты заслушали информацию администрации города Покачи о мерах организационной и финансовой поддержки спорта и содействию в участии детских и юношеских команд в спортивных соревнованиях, которую доложила начальник управления культуры, спорта и молодежной политики Татьяна Свистун. Спортивную подготовку и работу физкультурно-оздоровительной направленности для юных покачевцев осуществляют спортивные школы и спортивно-оздоровительный комплекс «Звездный». В данных учреждениях тренировочный процесс проводится по таким видам спорта, как баскетбол, бокс, волейбол, лыжные гон-

тинг, грепплинг (самбо), автомобильный спорт.

«С открытием нового физкультурно-спортивного комплекса «Сибиряк» у покачевских спортсменов появилось больше возможностей качественно готовиться к соревнованиям. Спортивный комплекс полностью соответствует требованиям и доступен для занятий маломобильными группами. Для занятий паралимпийскими и сурдлимпийскими видами спорта с 1 февраля 2022 года открыто отделение адаптивного спорта, на котором занимаются 30 человек. Всего в учреждениях спорта занимаются 1448 человек», - отметила Татьяна Васильевна.

Ежегодно для покачевских спортсменов по путевкам Департамента образования ХМАО-Югры и

нировочные сборы в благоприятные климатические зоны России. Подготовка и участие в соревнованиях окружных, межрегиональных, всероссийских и международных уровней у спортсменов осуществляются благодаря финансированию из местного и окружного бюджетов, спонсорской помощи и родительским пожертвованиям.

Любовь Черипенко, начальник управления образования, рассказала депутатам об организации отдыха детей в каникулярное время в 2021 году и за истекший период 2022 года. В своем выступлении Любовь Петровна отметила, что главным критерием при организации отдыха детей является обеспечение безопасности жизни и здоровья детей.

Далее на заседании была заслушана информация о размещении нестационарных торговых объектов на территории города, о состоянии и готовности систем оповещения населения об опасности, о готовности объектов гражданской обороны, о наличии запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств.

В заключительной части заседания депутаты одобрили кандидатуры на



Уважаемые работники и ветераны социальной сферы города Покачи! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Социальный работник – одна из самых сложных профессий, которая требует таких личных качеств, терпение, сострадание, умение слушать и слышать человека, готовность прийти на помощь. От профессионализма, высокой квалификации, глубоких знаний и доброго слова социального работника порой зависит судьба людей, оказавшихся в трудной ситуации.

Каждому человеку важна забота и внимание. Ваша помощь необходима различным категориям граждан: многодетным семьям, малообеспеченным подросткам и детям, ветеранам и пенсионерам, людям с ограниченными возможностями здоровья. Благодаря вам многие из них обретают уверенность в себе, получают возможность вести полноценную жизнь, чувствуют себя нужными обществу.

Спасибо вам за ваш самоотверженный труд. Желаю вам успехов, счастья, крепкого здоровья и благополучия!

С уважением, Галина Гвоздева  
заместитель главы города Покачи

Исполнение бюджета - 2021

Публичные слушания – антикоррупционная мера

ГАЛИНА ТКАЧЕНКО

В понедельник, 6 июня, в конференц-зале администрации города Покачи состоялись публичные слушания по проекту решения Думы города Покачи «Об отчёте об исполнении бюджета города Покачи за 2021 год»

Публичные слушания вел председатель Думы города Покачи Александр Руденко. Перед собравшимися с отчетом об исполнении бюджета города Покачи за 2021 год выступила председатель комитета администрации города Покачи Наталья Острешкина.

В своем отчете Наталья Иосифовна представила подробную информацию об исполнении бюджета города за 2021 год по следующим характеристикам: доходы, расходы, дефицит бюджета, муниципальный долг, источники средств на счетах бюджета в органах Федерального казначейства.

Завершив свой доклад, Наталья Острешкина ответила на интересующие вопросы участников публичных слушаний.

Подводя итог публичных слушаний, председатель Думы города Покачи Александр Руденко отметил, что отчет об исполнении бюджета города Покачи за 2021 год представлен администрацией города с соблюдением срока и в составе, установленном статьей 66 Закона о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Покачи.

Проведенная специалистами контрольно-счетной палаты внешняя проверка подтвердила достоверность отчета об исполнении бюджета города Покачи за 2021 год.

Александр Руденко огласил проект решения Думы города Покачи «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2021 год» по доходам в сумме 1 миллиард 866 миллионов 921 тысяча 182 рубля 32 копейки, по расходам в сумме 1 миллиард 904 миллиона 380 рублей 58 копеек, с дефицитом бюджета в сумме 37 миллионов 210 тысяч 198 рублей 26 копеек.

После проведения публичных слушаний дан проект решения будет внесен на очередное заседание Думы города Покачи.

